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Aos vinte  (20) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 

Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo 

Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua 

Decima Quinta Sessão Não Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, 

reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes 

Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 

– PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS 

CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE 

BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – 

PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO – REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR 

GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. 

Como há quórum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente 

Sessão Não Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou em discussão e votação a Ata 

da 14ª Sessão Deliberativa Ordinária, realizada dia 13 de maio 2024, onde a mesma foi 

aprovada por unanimidade. De acordo com parágrafo 3º do artigo 84 do Regimento 

Interno o Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua 

inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos agora 

a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da sumula das 

matérias incluída no Expediente. 1º Secretário: Boa noite Senhor Presidente, Nobres 

Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet. Pauta da 

Decima Quinta Sessão Não Deliberativa Ordinária do Quarto Ano Legislativo da 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes - 20 de maio de 2024. Matérias para 

despacho da Mesa. Indicação nº 35/2024 - O Vereador Sr. Roberto Carlos Gaino, 

INDICA nos termos do artigo 120 do Regimento Interno desta Casa, seja oficializado ao 

Senhor Prefeito Municipal, para a implantação de redutor de velocidade na forma de 

lombada (quebra-molas) na Rua Zulmira Maria de Lima, na altura 111, no Bairro 

Residencial Santa Fatima, na cidade de Chavantes/SP. INDICAÇÃO N° 36/2024 - O 

vereador Sr. Juraci Rodrigues, INDICA nos termos do artigo 120 do regimento interno 

desta casa, seja oficializado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe, a 

possibilidade de realizar convênio para a implantação de um plano de saúde à todos os 

Servidores Públicos Municipais e para seus dependentes, nos termo da L.O.M. 

CONCESSÃO DE HONRARIA  03/2024 - registra nos termos do artigo 194 e seguintes 

do regimento interno da câmara municipal de Chavantes, voto de congratulações e 

aplausos a empresa Aramifício Chavantes, em reconhecimento ao inestimável apoio e 

contribuição prestada a comunidade do Rio Grande do Sul. Senhor Presidente não há 

mais matéria. Presidente: Como não há mais matéria passamos ao Tratamento do 

Grande Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo Artigo 88, 

Parágrafo 01, acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Daniel 
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Belizário de Oliveira: vereador Daniel Belisário de Oliveira: Boa noite Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e todos que nos acompanham via 

internet. O  motivo de  me inscrever na Tribuna é a respeito dos uniforme escolares, 

estamos indo por mês seis e os alunos não receberam o uniforme por completo, agora 

o Senhor Prefeito disse que iria entregar a mochila mas também entregou parcial, não 

entregou para todo mundo e também  repito o uniforme não foi entregue, vamos entrar 

em época de frio, tem muitas crianças que precisam de agasalho, que depende  da 

Rede de Ensino para colocar um agasalho e ir para escola, então acelerar o Senhor 

Prefeito lá a fazer a entrega desses uniformes. Um outro segundo motivo o Senhor 

Presidente a respeito de ambulância, os carros da Saúde, tem vários carros que estão 

no conserto, eles estão com dificuldade de retirar do concerto por falta de pagamento 

os mecânicos não estão liberando os veículos porque não recebem do Senhor Prefeito, 

então muita gente estão padecendo a respeito do transporte na área da Saúde, eu 

venho inúmeras vezes correndo atrás para resolver esse problema de ambulância, mas 

o problema está no pagamento dos Mecânicos, então eu quero deixar registrado aqui e 

já também me aprofundar no assunto da Saúde Senhor Presidente a respeito da Santa 

Casa, o pessoal da Santa Casa trabalhavam com metade do efetivo que tem hoje, hoje 

a Santa Casa tem o dobro de efetivo da época e eles conseguiam com êxodo resolver 

a demanda que tinha, agora ele tem o dobro de efetivo e não estão conseguindo atender 

a população, o pessoal está esperando horas e mais horas na portaria lá na Santa Casa, 

então vem reclamando para os vereadores, vou reclamar para o Senhor Promotor, 

reclama para o Senhor Prefeito e de certa forma Senhor Presidente essa Santa Casa 

foi passada por uma empresa, então tem um responsável por essa empresa e eu quero 

deixar registrado aqui que às vezes as pessoas querem reclamar e não estão 

conseguindo um norte para reclamação, então agora eu vou dar um norte para a 

população reclamar no lugar correto, não adianta reclamar aqui, não adianta reclamar 

na Prefeitura, não adianta reclamar no Fórum, o pessoal vai ter que reclamar numa sigla 

segundo ONA eles conseguiram a ONA e a ONA é um selo  Senhor Presidente que eles 

têm que ter excelência no trabalho, essa ONA vem faz inspeções dentro da Santa Casa 

e eles dão a pontuação e dão esse selo de qualidade para eles, essa ONA Nacional e 

tem o AXA  já é um selo internacional, também  pesquisar, entrar nessas instituições 

que dão esses selos de qualidade para Santa Casa porquê de certa forma o Presidente 

lá está em uma zona de conforto, porque lá em São Paulo que se encontra o escritório 

deles, está tudo ok, está tudo bonitinho, o pessoal vem aqui fazer as inspeções está 

tudo bonitinho, porque em vésperas quando vem essas fiscalizações da ONA e da AXA 

eles fazem tudo direitinho  porque é agendado Senhor Presidente, então quando chega 

o pessoal dessas instituição ali está tudo em ordem, então de certa forma eles estão 

como bonito e a população aqui esquecida, eles não estão conseguindo fazer da forma 

que com metade do pessoal fazia antigamente, então eu quero deixar registrado aqui 

se o pessoal quiser fazer um tipo de reclamação entrar em contato com o pessoal da 

ONA que vai chegar no seu Anis, ou AXA vai também chegar no seu Anis porque o 

pessoal recebendo ligações lá eles vão entrar em contato e vira uma inspeção, uma 

fiscalização para melhorar o atendimento, estou deixando registrado aqui Senhor 

Presidente, é ONA e AXA, então pesquisar, ONA é um Nacional e AXA é um selo 

internacional, então como diz no papel está tudo lindo, maravilhoso, mas nossa 

população está padecendo, estou deixando aqui o norte para o pessoal reclamar, muito 

obrigado Senhor Presidente. Presidente:  Passamos agora ao Tratamento das 

Explicações Pessoais que é dedicada à Manifestação sobre as Atitudes Pessoais 

assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados 

em fazer o uso da palavra deverão requerer, cada vereador terá cinco minutos para 

fazer o uso da palavra. Convido nobre Vereador Juraci Rodrigues para se dirigir à 
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tribuna. Juraci Rodrigues: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, todos 

presentes, Secretário Alex que nos honra com sua presença, todos que nos assistem 

via internet. Senhor Presidente eu quero falar sobre a indicação 36/2024 onde solicito 

do Senhor Prefeito a possibilidade de realizar Convênio para implantação de um plano 

de Saúde a todos os servidores públicos municipais e para seus dependentes nos 

termos da Lei Orgânica do Município, Senhor Presidente o servidores públicos 

municipais precisam ser valorizados, salários dignos, ambiente de trabalho adequado, 

plano de saúde, dentre outros, nós sabemos Senhor Presidente que o servidor público 

é  a engrenagem que movimenta o município, quando o munícipe vai até o Posto Saúde, 

a Escola, a Prefeitura, ou alguma repartição pública é atendido por um munícipe, quando 

estoura a rede de esgoto é um munícipe que vai consertar, o lixo domiciliar  que é 

colocado nas ruas é um munícipe retirar, então por isso o Executivo deve olhar com 

carinho para esse servidores e mostrar o quanto ela é importante e como consultor da 

medicação com a implantação de um plano de um convênio médico a demanda por 

atendimentos na Rede Pública terá uma diminuição significativa o que contribuirá para 

desafogar área de Saúde Pública do Município onde essas pessoas migrariam para o 

atendimento conveniado melhorando a qualidade de atendimento dos dois sistemas, 

então gostaria que o Senhor Prefeito olhasse com carinho essa indicação valorizando o 

servidor, dando atenção, dando carinho e a importância que ele merece, muito obrigado 

Senhor Presidente. Presidente: Convido o nobre vereador Maicon Henrique Brizola 

para se dirigir à Tribuna. Maicon Henrique Brizola: Boa noite Senhor Presidente, 

vereadora Michele, público que nos assistem aqui e aqueles que nos assistem via 

internet. Eu também acho de muita importância esse essa indicação e nós  Senhor 

Prefeito valorizarmos o funcionário público, eu tenho conversado com algum deles e 

eles realmente estão sofrendo uma pressão e tem sofrido, pessoas até se tornando 

doente por uma falta de conduta de algumas liderança, então Senhor Prefeito tem que 

ver isso aí e resolver  porque  são essas pessoas que fazem a máquina que fazem a 

Prefeitura trabalhar e as pessoas elas não querem muito não, elas querem só ser 

ouvidas e elas não estão sendo ouvidas, então deixa registrado isso aqui que o Senhor 

Prefeito possa estar dando atenção a essas pessoas, e outra cobrança é minha 

precisamos  urgentemente de dois ou três agente comunitário, se olharmos e ver quais 

pessoas, eu estava olhando quais são as pessoas que passaram no concurso elas já 

são funcionários da Prefeitura, então seria mais fácil o Prefeito dar essas vagas a eles 

porque ele   não vai mexer tanto, você me corrigiu Rafael se eu estiver errado, não tem 

impacto nenhum, então e a nossa cidade precisa desses dois cargos de agente para 

fazer as vistorias nas casas para que a fumaça venha para combatermos esse mosquito 

da dengue que está horrível, então acho que  precisamos de imediato desses dois 

cargos nas ruas por que a dengue tem aumentado e é perigoso, sabemos que as 

crianças sofrem, pessoas de idade sofrem. Também gostaria de me defender porque 

ultimamente eu tenho levado algumas pedradas é normal, só que como eu sou uma 

pessoa que que conheço a palavra eu vou trazer um versículo segundo Coríntios 5:17 

portanto se alguém está em Cristo é nova criação as coisas antigas já passaram, eis 

que surgiram coisas novas, então que a palavra do Senhor não me deixe envergonho 

em confiar nele, porque pessoas podem falar o que quiserem pode me criticar, meu sei 

quem eu sou, a minha identidade está nele e eu não falo por trás, eu gosto de falar pela 

frente, igual muitas pessoas me criticam por trás, eu gostaria de chegar nessa pessoa 

e falar, olha é assim, assim, assado na minha frente, por que eu acho que o vale em um 

homem ou uma mulher ela ter ou ele ter o caráter e a dignidade de falar o que tem que 

te falar na frente, então eu trago um versículo aqui  e me defender porque se eu sou 

uma pessoa que eu confio em cristo eu tenho que ir pela palavra e também quero deixar 

registrado aqui, quero fazer um convite aqueles que estão assistindo, aqueles que estão 
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aqui quinta-feira agora, o que que vai acontecer? no Centro Cultural eu vou trazer alguns 

amigos meus para ensinar como vender pelo MercadoLivre, como monetizar pela 

internet, pessoas que estão precisando fazer uma renda que estão desempregada eu 

faço um convite e é muito simples, eu faço um convite para aqueles que estão via 

internet, aqueles que estão aqui, e como também pegar sua empresa que é física e 

colocar na digital para ela ter mais resultado, eu gostaria muito que os nobres pudesse 

ir, eu sei que cada um tem seus compromissos, mas está aqui o convite feito para a 

população e acredito que vai ser igual terça-feira, arrecadamos uma boa parte de 

alimento para  mandarmos para o Rio Grande do Sul e espero que nessa quinta-feira 

de novo consigamos arrecadar mais um pouco, muito obrigado Senhor Presidente. 

Presidente: Pessoal antes de encerrar a Sessão eu poderia ter feito no início, mas eu 

deixei para o final, agora e na sexta-feira com uma Sessão diferente, uma Sessão pouco 

tensa, mas na sexta-feira infelizmente nos deixou a dona Nadir a mãe da nossa querida 

Sandra e pediria a todos vocês que se colocassem em pé para fazermos um minuto de 

silêncio. Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a Sessão 

Legislativa Ordinária a rezar-se no dia 27 de maio de 2024, com início às 19 horas para 

tratarmos dos assuntos em Pauta, dou por encerrada apresente Sessão. Para constar, 

foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 

pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 

 
 

 

 
 
 
       
JOSÉ RICARDO NABERO        LUIS CESAR PEDRO LONGO        MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
             Presidente                                1º Secretário                                                      2º Secretário 
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